

“哇塞!这辆车帅呆了!”

特警防暴装甲车闪耀体验活动

文/片 本报记者 吕修全 王震 实习生 褚红红 通讯员 汤琳

6日下午2点,本报第50期读者体验日活动走进威海市巡警支队特勤大队,来自鲸园小学、统一路小学、孙家疃小学及大光华等学校的80名小读者及家长参观探访了特勤大队。在体验活动的最后,特警队员和小读者们一起举行了联欢会。体验活动在特勤大队4楼

礼堂启动,小读者们首先观看了巡警支队《爱洒天山 情满边疆》纪录片,该片如实记录了巡警支队特勤大队61名特警队员奔赴新疆乌鲁木齐,开展为期4个月的维稳处突任务。完成任务的同时,特警队员还救助了重病女孩小紫薇,用真情感动着新疆人民。在特警大队宿舍,小读者

及家长实地感受了警营里严谨的生活作风。在办案区,小读者们对讯问室里辨认犯罪嫌疑人单向镜产生了兴趣。在这间装有单向玻璃的房间,只有光线较暗一边的人才能看见对面的景象。特勤大队门前停放着一辆威风凛凛的战车,解说民警介绍,这辆造价达103万元

的装甲车名为“豹式防暴装甲运兵车”,这辆装甲车车体浑厚,车壁、玻璃、轮胎等均为防弹设计;车顶设置有九管钢炮,可发射催泪弹等;360度高强度射灯可为夜间行动提供强有力的照明;车上配置的高清摄像头与市110指挥中心联网,可实时传送现场影像。小读者们听完惊呼:“哇

塞!这辆车帅呆了!”并纷纷登上战车要亲身感受。在特勤大队训练室,小读者们体验了特警战士平时训练、执勤时所使用的单警装备、网枪、防暴盾等警用装备。穿戴好防暴服的特警战士再次吸引了小读者们的极大关注,家长们纷纷拿出相

机为孩子和特警战士合影。活动后期,小读者和特勤大队战士们一起举行了联欢会。战士们表演了枪操、擒敌拳,孩子们则争先恐后地表演了歌曲、舞蹈、武术及乐器演奏等节目。

“我也想要防弹车”

参观完特警的办案区后,小读者们来到了防暴装甲运兵车前。听解说民警介绍,这台防弹车价值103万,小读者们都迫不及待地跑到车里想体验一下。小读者们好奇地问特警叔叔:“这是干嘛用的?”“怎么操作?”9岁的刘嘉辉

问得更专业:“防暴装甲运兵车时速多少”、“耗油量多少”。嘉辉的妈妈告诉记者,孩子从小就喜欢车,现在已经在研究汽车的一些基本参数了。要去体验其他活动了,小嘉辉对防暴装甲运兵车依依不舍,他对妈妈说:“我也想要一辆这样的车,更想体验一下开着它的感觉。”

争先恐后表演节目

在与特警大队民警的联欢中,小读者们准备了精彩的节目。来自孙家疃小学

的罗媛自告奋勇地第一个上台,落落大方地演唱了《祖国在我心窝里》,赢得了大家的热烈掌声。王天悦和段佳琳分别表演了拳术和刀术,与特警的枪操表演穿插在一起,节目组合格外流畅。武子浩与邢文涛娴熟地表演了葫芦丝和吉他演奏。牟卓罕等人演唱的《国家》庄严大气,冯思琪等人合唱的《郊游》轻松愉悦。小读者们争先恐后地上台表演,体现了孩子们勇敢、大方、积极表现的良好素质,精彩的节目更是彰显了孩子们形式多样的特长。

我又多了一份安全感

今天我很兴奋,因为我要去参加《齐鲁晚报》小读者体验活动,到威海市公安局巡警支队特勤大队近距离了解特警叔叔的工作。在特警叔叔们的会议室,桌子上面放着叔叔们平常训练

的照片,他们个个英姿飒爽,可帅了!出了大门,一辆大卡车停在了我们面前。特警叔叔说这辆车重达4.6吨,价值103万元,整个车都是防弹的。在参观完防弹盾、防弹头盔、防弹衣等秘密武器后,我想,如果坏人也来

这里参观,肯定不敢再干坏事了,因为结果就是被绳之于法。体验活动结束了,和刚来的心情相比,我又多了一份安全感,因为我们有我们英武的特警叔叔们保护,社会治安一定会越来越好的! 鲸园小学 李若涵



小读者在观看照片资料。



小读者在学习叠被子。



小读者在观看特警表演。

我为特警叔叔唱首歌

今天下午我去参加了《齐鲁晚报》的小读者体验活动,去了巡警支队特勤大队参观。和叔叔们联欢时,我唱了首《祖国在我心窝里》送给他们。小读者体验活动中,我们先

在会议室里观看了特警叔叔们去新疆执行任务时的电影。在参观特警叔叔们的宿舍时,我看到了传说中的“豆腐块”。在审讯犯罪嫌疑人的房间里,我觉得最神奇的是那面单向

镜。特警叔叔说单向镜是专门给受害者指认犯罪人用的。特警叔叔们最后表演了“功夫”,我们也表演了精彩的节目,我还唱了首《祖国在我心窝里》呢! 孙家疃小学 罗媛